10-2-1.   10 КЛАСС. МКТ.

1. В сосуде находится 2 г водорода. Сколько примерно молекул находится в сосуде? 

А: 1023   Б: 2.1023   В:  6.1023   Г:  12.1023     
2. В сосуде находится 2 моль водорода. Сколько примерно молекул находится в сосуде?

А:  1023  б:  2.1023     В:  6.1023     Г:  12.1023  

З. Как изменится давление идеального газа при увеличении концентрации его молекул в 3 раза при сохранении прочих условий?

А: увеличится в 2 раза.  Б: увеличится в 3 раза.  В: останется неизменным. 
Г: уменьшится в 3 раза.
4. Как изменится средняя энергия движения молекул идеального газа при увеличении абсолютной температуры газа в 3 раза? 
А: увеличится в 3 раза.  Б: увеличится в 2 раза.  В: увеличится в 4,5 раза.  

Г: увеличится в 9 раз.
5. Переведите 200 К в градусы Цельсия. 
А: -473°С.  Б: -730 С.  В: +730С.  Г: +473°С.
б. Переведите температуру -27° С в градусы Кельвина. 
А: 300К. Б: 245К. В: -300К. Г: -250К.
7. Как изменится давление идеального газа при увеличении его объёма в 2 раза и уменьшении его абсолютной темпера​туры в 2 раза?

А: уменьшится в 2 раза.  Б: уменьшится в 4 раза.  В: останется неизменным. 
Г: увеличится в 4 раза.
8. Как надо изменить абсолютную температуру идеального газа, чтобы при уменьшении его объёма в 2 раза давление уменьшилось в 2 раза?

А: уменьшить в 2 раза.  Б: увеличить в 2 раза.  В: уменьшить в 4 раза. 
Г: увеличить в 4 раза.
